

北京时间9月4日凌晨,在法拉盛公园的阿瑟阿什球场,赛会5号种子、中国一姐李娜,用时2小时20分钟经过三盘苦战以6:4/6(5):7/6:2淘汰俄罗斯左手将马卡洛娃,从而成为了美网女单历史上126年以来杀入单打四强的中国第一人;同时这也是李娜职业生涯第一次闯入到了这项赛事的半决赛阶段;同时她也是本届美网第一个杀入到女单半决赛的球员。

# 第一人! 美网女单杀入四强

## 李娜破难关填补126年空白

### 危机中向老公做闭嘴手势

在女单1/4决赛比赛中,再次亮相阿瑟阿什球场的李娜最终获胜,比赛中她做出让球迷安静闭嘴的动作,而拿下胜利后举起双手庆祝胜利。李娜半决赛将遭遇卫冕冠军、赛会头号种子美国名将小威廉姆斯。

以6:4赢下第一盘后,李娜在第二盘首局接连打出好球,也霸气外露喊了

起来,尤其是破发成功后挥起左臂大喊一声。而第2局李娜向看台喊叫,可能说武汉话的缘故,央视评论嘉宾也表示没听清楚李娜喊的是什么。

第8局结束后两人战成4:4,第9局李娜正手打飞了,0:15落后。处于危机中的李娜面朝着对面的看台时,面对个人包厢向老公兼教练姜山小声喊

出了“shut up”,并做出了请闭嘴的手势。不难看出李娜的控制力不如首局。第11局玛卡洛娃40:15领先时,李娜在等待球童送毛巾时,表情很是无奈轻轻的摇了摇头,最终这盘进入到抢七大战。玛卡洛娃还是拿下抢七大战,比赛不得不进入到决胜盘争夺。第三盘中国金花最终6:2笑到最后。

### 赛季奖金超过1200万美元

随着李娜首次杀入到美网女单四强阶段,她的职业生涯总奖金也成功突破了1200万美元的大关,而如果能够再取得随后两胜的话,那么李娜的世界排名也将重返个人历史最高的第四名。

在拿下此役后,李娜继2010年、2011年、2013年澳网和2011年法网之后职业生涯第五

次跻身大满贯女单半决赛,而这也意味着娜姐在法拉盛公园无论最终结果如何都至少会有65万美元的比赛奖金入账。如此一来,娜姐在2013年的年度奖金总额将达到280万美元,而总奖金额则在今天过后成功突破1200万美元大关,达到1212万美元左右,这个数字几乎是“天后”郑洁的两倍。

### 相关新闻 彭帅女双将战郑洁

北京时间9月4日凌晨,2013年美国网球公开赛在法拉盛公园展开第九比赛日争夺。在女双第三轮比赛中,亮相阿姆斯特丹球场的赛会4号种子海峡组合彭帅/谢淑薇仅用时1小时10分钟便直落两盘以6:4/

6:2轻取赛会15号种子扬科维奇(塞尔维亚)/鲁西奇(克罗地亚)顺利晋级女双1/4决赛。彭帅/谢淑薇将在八强战中与赛会10号种子亚洲组合郑洁/米尔扎遭遇,届时女双赛场将上演金花德比战。 星报综合

## 足彩2.4亿大派奖,头奖最高可达1000万

近日,国家体彩中心发布公告,经财政部批准,在2013年9月9日至12月29日期间,中国足球彩票14场胜负游戏及附加玩法“任选9场”游戏将连续16周,每周分别指定1至2期实施派奖,其中14场胜负彩每期派送500万元,任选9场每期派送300万元,活动累计派奖金额达2.4亿元。派奖活动期间,彩民将有机会以2元中出1000万元单注大奖!



## 体彩在我身边征文—— 大奖险成遗珠的故事

合肥夏日的高温丝毫没有影响到彩民中奖的浪潮,大乐透亿元派送、11选5的600万派奖掀起了一阵“夺金风暴”,大奖频顾的同时也增添不少趣味的故事,前几天合肥体彩分中心就迎来了一位特殊的彩民。

家住合肥市瑶海区的江先生(化名),在烈日当空的下午,携一家几口来到合肥体彩分中心兑奖,结合以往的情况一看,便知道是一位中了大奖的幸运彩民,只见他将一张皱皱巴巴的彩票递了过来,是一张大乐透13069期的中奖票,6月17日开奖,距离兑奖截止日期只剩2天!按常理彩民对待彩票很是珍惜,非常整洁干净,一旦知道自己中奖就会迫不及待的前来领奖,像这样“糟蹋”中奖彩票并且迟迟未兑的倒是少见!这里面必然有一个特别的故事,细问之下,持中奖彩票的彩民腼腆而又兴奋的说:“之前也是一直买彩票,但都没有中过,久而久之,也就不怎么关注自己有没有中奖,甚至有的彩票过期了就直接丢了。但买体育彩票的习惯却一直保留着,昨天晚上整理一些发票的时候,发现里面还有一张大乐透的彩票,就上网随便看看开奖号码,也没有抱太大希望,结果发现自己中了当期的二等奖,十分高兴!仔细看看时间,差不多已经是两个月之前的彩票了,很担心是不是已经过了兑奖期成了弃奖。

情急之下,便赶紧查阅彩票管理条例的兑奖期限,发现还有2天,真是庆幸!”听着江先生的陈述,自己的心情也跟着跌宕起伏了起来,像江先生这般“死里逃生”的中奖经历还是第一次遇到。

江先生在兑奖时,还不忘调侃说幸好自己有整理发票的习惯,不然这张中奖彩票就成弃奖了,成为体彩公益金奉献给国库了。以后不论中不中奖,都要养成兑奖的习惯。这次真是万分的幸运,下次一定不能如此大意。旁边的妻子也高兴的说道,以后要肩负起监督丈夫兑奖的工作,绝不会让大奖这只煮熟的“鸭子”从嘴边飞走。最后,江先生一家十分喜悦的拿着十几万的现金支票前去银行。

在这里,我为江先生感到幸运的同时,也想提醒广大彩民朋友,一定要养成关注开奖、及时兑奖的习惯,在为别人弃奖感到可惜的同时,也不要将这个遗憾发生在自己的身上,因为你不知道哪一天大奖就会降临到你的身边! 邵成霞(合肥市体彩分中心)

### 每周派送,惊喜不断

据了解,这次派奖活动是竞猜型彩票历史上规模最大、周期最长的一次派奖活动。活动期间原则上指定每周六和每周日截止销售的奖期派奖,若周六、日无奖期,则指定周中奖期派奖,单期派送金额不变。14场胜负游戏共派送30期,每期派奖500万元,由一等奖中奖投注均分,派奖资金总额为1.5亿元;任选9场胜负游戏共派送30期,每期派奖300万元,由中奖投注均分,派奖资金总额为0.9亿元。

派奖期间,14场胜负游戏单注正常奖金封顶值为500万元,单注派奖奖金封顶值500万元,累计最高可达1000万元;任选9场胜负游戏单注正常奖金封顶值为500万元,单注派奖奖金封顶值300万元,累计最高可达800万元。

若派奖当期一等奖无人中出,则派奖奖金滚入下一指定派奖期,与下一指定派奖期派奖奖金合并后派奖,依此类推。

### 助燃欧洲新赛季,延续足彩梦想

从2001年上市以来,中国足球彩票已经陪伴广大球迷和彩民度过了十多年的美好时光,共同经历了无数激动人心的不眠之夜,见证了一个又一个百万大奖的诞生。过去4年来,竞彩足球游戏迅速发展,逐渐成为竞猜型彩票的主力玩法,不过传统足彩销量并未下降,每年仍可保持小幅增长。

国家体彩中心推出此次派奖活动,旨在回馈长期支持和热爱传统足彩的彩民,进一步拓宽市场,使广大新彩民能够重新认识足彩,了解足彩。

2013-14赛季欧洲足球五大联赛的开战以来,彩民热情重新燃起,自8月下旬起,足彩周销量重新回到1.5亿元高位,周末14场胜负彩、任选9场单期总销量维持在4000万元左右的高位。此次派奖活动纵贯9月-12月,正是国际足坛赛事质量最高,赛程最密集的阶段,指定派奖奖期大部分以彩民最熟悉和喜爱的欧洲五大联赛为受注赛事,辅以部分重量级国家队比赛,这样的赛程安排更加有利于大奖中出,广大新老足彩玩家是时候一展身手了!

